

Я ученица 8 класса МКОУ СШ номер 3. В нашей школе много хороших учителей, которые заслуживают звание лучшего учителя города, но я хочу рассказать про мою любимую преподавательницу.

Моя любимая учительница очень умная, добрая, лучезарная и немного строгая, но справедливая! Она учит нас интересной науке - географии! Я думаю, ученики 3 школы уже догадались и согласились со мной! Мою любимую учительницу зовут Поздеева Елена Николаевна. Она очень любит своих учеников, как и мы её. На её уроках никогда не бывает скучно. Она очень интересно и доступно передает знания ученикам. В сентябре мы ездили в поход с ночёвкой, который организовали для нас Елена Николаевна и Игорь Анатольевич, наш учитель по биологии и химии. Мы очень хорошо провели время на природе всей нашей школой. Приняли участие в акции "Чистый берег". Так же у нас было интересное практическое занятие по географии, на котором мы учились находить наше местоположение с помощью компаса.

Елена Николаевна всегда готова прийти на помощь своим ученикам. Она всегда может выслушать, подсказать и дать дельный совет.

Быть настоящим учителем - это талант, который есть у нашей Елены Николаевны!